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Нека победи живот 

 

Нажалост постоје јако ретке болести које су неизлечљиве или је потребно много 

новца да би се излечиле. Али су људи дошли до решења помоћу интернета. 

Једног дана док сам проводила време на интернету, видела сам један оглас. У њему 

је писало да једна девојчица пати од ретке болести и да јој је потребна помоћ. Питала 

сам родитеље како се може помоћи. Рекли су ми да људи пошаљу поруку на број који се 

налази на огласу и тако донирају тридесет динара. Истраживала сам на интернету о 

огласима за помоћ деце да се излече и сазнала да се они налазе и на разним 

друштвеним мрежама. Тамо сам после неколико дана нашла исту ту девојчицу. Питала 

сам родитеље да донирамо новац за ње. Недељу дана после донације сам видела да је 

успела да сакупи новац и иде на операцију. Била сам срећна, највише јер сам схватила 

да сам и ја помогла да преброди ту велику препреку. После месец дана сам видела вест 

да је девојчица излечена, да иде поново у школу и да коначно живи нормалан живот. 

Сви треба да помажемо људима којим треба помоћ ако то можемо. 

 

Петра Радумило 

 

 

 

Нека победи живот 

 

У животу пролазимо кроз различите ситуације, неке од њих су тешке и чине да се 

лоше осећамо. У таквим ситуацијама треба да се боримо и будемо јаки. Никада не смемо 

одустати. 

Почетком године се појавио нови вирус. Вести које су стизале до нас су биле 

застрашујуће, деловале су готово нестварно. Паника се ширила светом, али нама је то 

још увек било далеко и страно. Пар недеља пре појаве вируса у Србији, моја породица је 

провела неколико дана у Мађарској. Моји родитељи нису били толико забринути као ја. 

Избегавала сам гужве и панично бежала од кинеских и јапанских туриса на улици. 

Вратили смо се кући и убрзо након тога на вестима су јавили да је вирус стигао и у 

Србију. 

Тада су нам забранили школу и више нисам могла да виђам своје другарице. Нисам 

била сигурна како се осећам, у истом моменту сам била и љута и тужна. Нисам могла да 

идем напоље, само сам седела код куће. Убрзо нам је кренула школа на даљину. У мојој 

кући није било баш весело, претпостављам да је било слично и код осталих па је моја 

мама одлучила да узмемо штене. Оно је донело мало радости и весеља у наш дом. Због 

ње сам покушала да будем мало позитивнија, али ми није баш ишло. 

Надала сам се да ће се ова ситуација брзо завршити, али се то није десило. Корона 

је доспела у многе домове, чак и у мој. Мој тата је ишао на посао сваког дана па се тако 

и заразио. Било је то тешко време, морао је да носи маску у кући и остане само у једној 

соби. Борио се против вируса узимајући лекове које му је доктор препоручио. Неколико 

недеља нисам могла да му приђем. Била сам уплашена, нисам знала шта ће му се десити. 

На вестима сам видела колико је људи до тада преминуло, често сам плакала питајући се 

да ли ће се мој тата излечити. На сву срећу се по њега све завршило добро, тест је био 

негативан а мени је коначно лакнуло. 

Живот се лагано враћао у нормалу, ми смо и даље били суочени с гомилом забрана, 

али смо сви почели да се осећамо срећније и опуштеније. Вирус је и даље ту, међу нама, 

ситуација се опет погоршава, али живот иде даље, не можемо све да зауставимо и само 

чекамо да прође. Морамо да се боримо и истрајемо у тој борби. На крају крајева, после 

зиме увек дође пролеће, сигурна сам да ће тако бити и овај пут. 

 

Јована Петровић 

 



 

Нека победи живот 

 

Дуго сам гледала у наслов и размишљала о чему да пишем. Да ли да пишем о томе 

како сам спасила једно маче, како је мој деда победио тешко здравствено стање у коме 

се нашао или како наука успева да спаси децу од, до скоро, неизлечивих болести? Да ли 

да размишљам у правцу чувене рубрике „Политикиног забавника“ („Живот пише драме“) 

или да идем у правцу чуда и приче о Светом Лазару?  

Одједном, сам наслов ми је засијао у глави и све је постало јасно. Наслов је 

довољан сам по себи. Реченица „Нека победи живот“ је универзална истина, она је 

закон, нешто у шта се не сумња, не преиспитује и нема алтернативу. Она је аксиом, 

врховна мисао, љубав, Бог. 

У данашње време, више него икада, преиспитујемо крхкост живота, његову сврху и 

његову вредност. Почетком ове године, која је донела почетак нове епидемије, о животу 

сам много пута размишљала са страхом. Можда сам зато и имала потребу да установим 

горе поменути аксиом, како бих умирила и победила страх. Ако докажем, да живот мора 

да победи, онда више нема страха.  

Од настанка света епидемије су настајале и нестајале, а живи свет је нашао начин 

да се прилагоди и опстане. Кад мало дубље промислим о животу, сви ми живимо вечно. 

Ако не живимо на физички материјални начин, живимо кроз наша дела, мисли, речи које 

су остале иза нас. Живот се наставља кроз децу, за песнике кроз њихове песме, сликаре 

кроз њихове слике. Заиста, уметност и деца су доказ да је живот вечан и да мора да 

победи.  

Зато апелујем на све одрасле да чувају нас децу, да више поштују наша права на 

спокој и срећу, да више стварају, а мање руше, да поштују природу и њене законе и 

живот ће победити! 

 

Петра Шушњар 

 

 

 

Нека победи живот 

 

Живот на Земљи никада није био лак. Увек је било ратова, болести, глади, разних 

временских непогода. Људски век је некада био много краћи, јер медицина није била 

развијена и људи су умирали рано од разних болести које су данас излечиве. Ипак, 

човечанство је увек тежило неком напретку. 

Данас живимо у времену које је чудно, живот је постао мање безбрижан и пун 

ограничења. У школу не идемо сваког дана и носимо маске. Не можемо слободно да се 

дружимо, посећујемо баке и деке, морамо да држимо дистанцу и стално перемо руке. 

Живимо у страху да се не заразимо и не пренесемо вирус онима које волимо. Не путујемо 

и не идемо на летовања и зимовања, јер је све постало превише компликовано. Слушамо 

вести, пратимо број оболелих код нас и у свету и ишчекујемо нове мере како би се 

ширење вируса зауставило. Надамо се да нам неће затворити школе како бисмо се бар ту 

виђали са другарима.  

Ипак, верујем да ћемо успети да победимо овај вирус, да ће ускоро постати 

доступна вакцина или лек који ће нам омогућити да наставимо нормалан живот. Желим 

да идем сваког дана у школу, да одем са мамом у Париз и попнем се на Ајфелов торањ, 

да прославим свој рођендан са другарима, да скинемо маске. Верујем да ће живот 

победити, као безброј пута до сада. 

Живот није једноставан, увек има неких препрека које се морају превазићи. Оне су 

ту да научимо нешто ново, постанемо мудрији и јачи и почнемо више да ценимо и волимо 

живот. 

 

Вук Игњатовић 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Живот и радост 

 

Звук аларма опет се чује, 

Кроз копрену сна стидљиво се пробијајош један нови дан. 

Oтварам очи уз цвркутање птица, 

Из парка допире дечија цика и граја, 

Која ми улепшава дан. 

 

Полако устајем из кревета, сва успорена и снена 

И гледам кроз прозор. 

Видим птице како седе на крововима, 

Видим људе који се друже, 

Причају, смеју се и шетају. 

 

Запљускују ме таласи среће, желим да зароним у море радости, 

Да поделим сваки драгоцени тренутак с људима које волим. 

Истрчавам на улицу, широког осмеха и пуног срца, 

Из мене куља радост и прелива се,  

Осветљава и последњи мрачни, тужни кутак. 

Живите и радујте се са мном! 

 

Јована Петровић 

 

 

 

 

 

 


